

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

OTROS PODERES ADJUDICADORES

- 29602** *Corrección de errores del anuncio de la Fundación Tripartita para la Formación en el Empleo para la contratación del suministro, instalación y configuración de 300 equipos informáticos (CPU's) con destino a las dependencias de la sede central de la Fundación.*

Advertidos errores en los pliegos correspondientes a la "contratación del suministro, instalación y configuración de 300 equipos informáticos (CPU'S) con destino a las dependencias de la sede central de la Fundación", cuyo anuncio de licitación se publicó en el "Boletín Oficial del Estado" número 189, de 6 agosto de 2009, Sección V-A. Págs. 95317 y 95318, se corrigen dichos pliegos y se amplía el plazo de presentación de ofertas.

El anuncio publicado se corrige en los siguientes términos:

En el punto 7, apartado a), donde dice "Presentación de ofertas o de solicitudes de participación; Fecha límite de presentación: 7 de septiembre de 2009", debe decir: "14 de septiembre de 2009".

Para la obtención de los pliegos rectificadas, han de remitirse al punto 11 del anuncio publicado el día 6 de agosto de 2009.

Madrid, 25 de agosto de 2009.- Director Gerente, Carlos Gómez Plaza.

ID: A090063659-1